

Пьеса местного автора

ОБОЯНЬ. (Наш корр.). Заметным событием в культурной жизни обоянцев стала премьера в народном театре районного Дома культуры.

Здесь поставлена пьеса А. Кудрявцева «Да будет хлеб!» Интерес вызвала не только сама премьера. Дело в том, что автор написал пьесу на основе местных исторических фактов.

Зрители увидели на сцене факты из биографии известного участника гражданской войны, комиссара «золотого эшелона» Александра Косухина, земляка обоянцев. Действие происходит в обоянском селе Рыбинские Буды в 1919 году в самый разгар классовой борьбы послереволюционного времени. С помощью А. Косухина срывается заговор местных кулаков против Советской власти.

Сценарист-постановщик, а

также ведущий актер народного театра Александр Александрович Кудрявцев ставит уже третий спектакль по собственным пьесам. В основном они написаны на краеведческом материале. А. А. Кудрявцев — директор обоянского Дома культуры и участвует в работе театра с 1967 года.

В трех действиях нового спектакля занято около тридцати самодеятельных актеров — в основном молодежь.

Особенно удачно сыграли свои роли преподаватель средней школы № 1 Александр Гейсман, преподаватель педучилища Сергей Рыженков, рабочий-строитель Юрий Кириченко, работница Дома культуры Лариса Жемеркина.

По-своему интересно декоративное оформление спектакля,

выполненное тоже местными энтузиастами — обоянскими художниками Михаилом Барышевым и Владимиром Канаковым.

Большую помощь в постановке спектакля оказал народному театру актер областного драматического театра имени А. С. Пушкина И. Н. Лузин. Присутствующий на премьере председатель Курского отделения Всероссийского театрального общества народный артист РСФСР А. П. Буренко дал высокую оценку новой работе самодеятельных драматических артистов.

Самодеятельные артисты решили дать несколько спектаклей для сельских тружеников района и прежде всего на сцене Рыбино-Будского сельского Дома культуры для односельчан Александра Косухина.

51 АПР 1984

КУРСКАЯ ПРАВДА
г. Курск